



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

В Моргаушском районе по ходатайству следователя судом в отношении директора психоневрологического интерната избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии возбуждено новое уголовное дело в отношении 53-летнего директора Шомиковского психоневрологического интерната, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершённое с использованием служебного положения).

По версии следствия, в мае 2012 года в Моргаушском районе подозреваемый под предлогом необходимости приобретения пелёнок для нужд пациентов возглавляемого психоневрологического интерната получил из кассы 86,4 тысячи рублей, после чего поручил другой подчинённой работнице оформить финансовые документы о том, что указанные денежные средства якобы получила она и израсходовала их на пелёнки. В действительности указанные предметы никем не приобретались, а подозреваемый распорядился полученными денежными средствами по своему усмотрению, причинив возглавляемому учреждению ущерб на указанную сумму. Следует отметить, что указанные факты противоправных действий подозреваемым были совершены в ходе расследования возбужденного в отношении него в апреле 2012 года уголовного дела по признакам преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата, совершённая в особо крупном размере), ч. 1 ст. 286 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) по факту причинения ущерба Шомиковскому психоневрологическому интернату на сумму свыше 1 миллиона рублей при заключении государственных контрактов на ремонт его административного здания. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Такое решение было принято в связи с тем, что директор интерната после возбуждения в отношении него первого уголовного дела оказывал давление на свидетелей, а также продолжил заниматься противоправной деятельностью. В настоящее время уголовные дела соединены в одно производство, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Августа 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/667450>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
